



County of El Paso Purchasing Department  
800 E. Overland Room 300  
El Paso, Texas 79901  
(915) 546-2048 / Fax: (915) 546-8180  
[www.epcounty.com](http://www.epcounty.com)

---

### **ADDENDA 1**

To: All Interested Vendors  
From: Claudia Parra, Procurement Data Analyst  
Date: December 10, 2020  
Subject: Bid 21-011 – As-Needed Base Course Material for the County of El Paso

**This addendum has been issued to notify vendors of the following questions received:**

1. Do you anticipate extending the bid due date?

**Response: No, the due date will not be extended.**

2. What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in the bid documents concerning how you will identify the winning bid?

**Response: All available information pertaining to this bid can be found on the specifications and addendums. They have been placed on the website: [www.epcounty.com](http://www.epcounty.com); Purchasing; County of El Paso Texas-Purchasing Department; list of bids; under 21-011.**

3. Was this bid posted on the nationwide free bid notification website at [www.mygovwatch.com/free](http://www.mygovwatch.com/free), mygovwatch.com?

**Response: No, it was not posted on [www.mygovwatch.com/free](http://www.mygovwatch.com/free).**

4. Other than on your own website, where else was this bid posted?

**Response: The bid was posted on the El Paso County website and advertised on El Paso Inc.**

5. The bid requirements indicate that a cashier's check or bid bond is required for bids in excess of \$100,000.00. In the past, the bid bond requirement was waived. Will the County waive the bid bond requirement for bid 21-011?

**Response: No, the bond requirement will not be waived for bid 21-011. A cashier's check in the proper amount is acceptable in place of the bid bond.**

6. On page 9 of the solicitation, Bid Price Sheet, items 1, 2 and 4 read as "Base Course Material only (Virgin Material)". Item 3 reads as "Base Course Material (Complete)". Can the County clarify if this is correct?

**Response: No, this is not correct. Refer to the revised bid Price Sheet (9) and it should be (Virgin Material). See attachment.**

7. Can the County clarify if the delivered price for the Fabens Warehouse is the only price needed?

**Response: Bid Items numbered 1A, 2A, 3A and 4A, as the associated cost, to deliver these materials to the corresponding County material yards. The cost will be paid on a unit cost per ton delivered to the Montana Yard, Canutillo Yard, Fabens Yard and El Rosio Yard respectively.**

**BID PRICE SHEET**

**Bid 21-011  
As-Needed Base Course Material for the County of El Paso**

Company Name: \_\_\_\_\_ Address: \_\_\_\_\_

Contact Name: \_\_\_\_\_ Telephone: \_\_\_\_\_

Email Address: \_\_\_\_\_

Bidder will complete the Work in accordance with the Contract Documents for the following price(s):

**Note:** Any vendor that does not submit pricing in price sheet provided **will not** be considered for award.

**Base Course Material**

| Item | Description   | Units | Unit Cost/Tons |
|------|---|-------|----------------|
| 1    | <b>Montana Warehouse</b> - Base Course Material only ( <b>Virgin Material Mix</b> )   | Tons  | \$             |
| 1A   | Delivery charge to Montana Yard ( <b>Delivery Only</b> ) 14698 Van Lane   | Tons  | \$             |
| 2    | <b>Canutillo Warehouse</b> - Base Course Material only ( <b>Virgin Material Mix</b> )   | Tons  | \$             |
| 2A   | Delivery charge to Canutillo Yard ( <b>Delivery Only</b> ) (Canutillo transfer station on gateway north between west way and Transmountain. | Tons  | \$             |
| 3    | <b>Fabens Warehouse</b> - Base Course Material ( <b>Virgin Material Mix</b> )   | Tons  | \$             |
| 3A   | Delivery charge to Fabens Yard ( <b>Delivery Only</b> ) Fabens transfer station at end of Citizen transfer road in Fabens.                  | Tons  | \$             |
| 4    | <b>El Rosio Yard</b> - Base Course Material Only ( <b>Virgin Material Mix</b> )   | Tons  | \$             |
| 4A   | Delivery charge to El Rosio Yard ( <b>Delivery Only</b> ) 15311 El Rosio Drive  | Tons  | \$             |

**Recycled Concrete Base Course Material**

| Item | Description  | Units | Unit price/tons |
|------|--|-------|-----------------|
| 1    | Recycled Concrete Base Course ( <b>Material Only</b> ) | Ton   | \$              |